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VAZMENO VRIJEME
4. NEDJELJA C

 

             Uzmite jedite.....                   
Uzmite pijte......       



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

   00
on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

VAZMMO VRIJME
4. NEDJELJA C

 

  
Evanđelje                                                                  Ivan 10,27-30

U ono vrijeme: Reče Isus: "Ovce moje slušaju glas moj: ja ih
poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće
propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj,
koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke
Očeve. Ja i Otac jedno smo."

Za razmišljanje
“Ovce moje slušaju glas moj.” (Iv 10:27)

Nekima se čini nezgodno što nas je Isus usporedio s ovcama. Kao da
nije mogao naći prkladniju usporedbu.
Nije nas Isus smatrao nerazumnim životinjama. On je govorio
jezikom koji je bio najrazumljiviji ljudima njegova vremena. Ljudi
kojima je Isus govorio dobro su znali kako pravi pastir postupa sa
svojim ovcama. Možda je i pastira bilo među slušateljima. Kada im
je rekao da je njemu stalo do ljudi koliko i pastiru vlasniku (ne
najamniku) do ovaca, shvatili su da je on spreman podnijeti sve žrtve
i napore za ljude da bi ih pomogao i spasio. 
Isus je svoje riječi potvrdio i činima. Dao je svoj život za ljude.
Nema, dakle, sumnje o njegovoj ljubavi prema ‘ovcama’.
Isus je u svom odnosu prema ljudima uspostavio jedan zakon - zakon
ljubavi. On se raduje što ljudi na njegovu ljubav odgovaraju i slijde
ga. Bez ustezanja obećaje nagradu vječnog života.
“Ovce moje slušaju glas moj.” Gdje i od koga mi taj glas možemo
danas čuti? Danas je u crkvi Svjetski dan molitve za duhovna
zvanja. Isus je izabrao apostole, a poslije njih već dvije tisuće godina
bira one koji će biti “njegovi glasovi”, koji će prenositi njegovu
ljubav.Počevši od zadnjega svećenika pa do pape sve su to glasovi
Isusovi .... Možda nekada nedostojni - što nas zbunjuje - Ali sjetimo
se: “Što je slabo....izabra Bog da postidi jake ovoga svijeta...”(1 Kor
1:27).
Isus će uvijek Crkvu opskrbljivati potrebnim zvanjima, ali hoće da ga
i mi za njih molimo. To je ujedno biti znak da želimo čuti njegov glas.



SVETE MISE
Ana za + roditelje Jelu i Nikolu  Dasović.
Ankica prpioć na čst Gospe od brze pomoći.
Ankica Prpić za + Ivu Livančića.
Joso Šulentić za + Katicu Šulentić (2 mise).
Ljube Ramljak za + Jozu Ramljaka.
Ljube Ramnljak na čast Gospe od brze pomoći.
Tonka Akrap i djeca za + muža i oca Antu Akrapa.
Ob.Miro Tomas za + Zorku Mrkonjić.
Ob. Miro Tomas za sve svoje pokojne.
Ivan Zubić za + Ivana Zubića.
Ivan Zubić za + Zorku Zubić.
Ivan Zubić za + Antu Čikeša.
Ivan Zubić za + Ivana Kovačevića.
Ivan Zubić za + Ljubu Popovića.
Ivan Zubić za + Duška Karaulu.
Ivan Zubić za + Luku Mandića.
Ivan Zubić za + Jakova Đakovića.
Ivan Zubić za duše u čistilištu.
Ivan Zubić na svoju nakanu.
Nevenk N. za + roditelje Ivu i Mariju Fišić.
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje.
Ivanka Skoko za + oca Luku Mandića.
Ob. Grgo Topić za + Mariju Puljić, Jaku  i Juru Topić.
Klara za + roditelje Milu i Stipu Čikeš.
Zlatko Petrović za + Mariju, Ivu i Klaru Petrović.
Ivo i Kata Pušić za sve voje pokojne.
Ivo i Kata Pušić za zdravlje obitelji.
Ob. Ante Rajković za + Mirka Bajića.
Ob. Ante Rajković za + Zorku Mrkonjić.
Ob. Ante Rajković za + Katu i Antuna Rajković.
Ob. Krešo Čišija za + Boška Kneževića.
Ob. Niko Dragić na svoju nakanu.

KALENDAR 
I ODREĐENE MISE

Danas: 4. VAZMENA NEDJELJA
         9:00 sati: + Jela i Nikola Dasović

10:00 sati: + Marija Nikšić
11:15 sati: + Mate i Janja Goluža

 Ponedjeljak 26. travnja: bl. Jakov Zadranin
8:00 sati ujutro: + Zorka Mrkonjić 

Utorak 27. travnja: bl. Ozana Kotorska
       8:00 sati ujutro: + Marko Vuletin  
Srijeda 28. travnja: sv.  Petar Chanel   

8: sati: svi pok. u ob. Banović
Četvrtak 29. travnja sv.  Katarina Sijenska

8:00 sati: +  Charles Barrett  
Petak 30. travnja: sv. Venancij, sv. Pio V.

8:00 sati: za zdravlje u ob. Banović
Subota 1. svibnja: sv.  Josip radnik  

8:00 sati: + Mijo Basar     
6:00 sati navečer: + Josip i Mara Vučković

 Nedjelja 2. svibnja: 5. VAZMENA, sv. Marko 
       9:00 sati: + Angelo Mastromonaco  

10:00 sati: + Marko i Ivo Jukčić
11:15 sati: + Ignac Funtek       

MILOSTINJA I DAROVI
 
Subota 6:00 sati $    140.00
Nedjelja 9:00 sati $    449.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,315.00
Nedjelja 11:15 sati $ 1,793.00 
Ukupna milostinja $ 3,697.00
Štolarina            $    400.00
Krov u Richmondu   $    450.00
Karitas  $    120.00
Croatian L. School  $    500.00
Najamnina        $    300.00
Ukupno $ 5,467.49

Hvala na darežljivosti!

Dar za crkvu: U spomen na + Mirka Bajića,
Marija Bajić i djeca $ 200.00, ob. Ante Bajić $ 200
i ob. Jozo Bajić $ 200. Hvala!

KRŠTENJA
Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi

pridružili su nam se u vjeri:
U subotu, 17. travnja:

SIDNEY ELISABETH BRAČUN

Kćerka Bernarda Bračuna i Monike r.
Cifrova.

Sidney je rođena 19. lipnja 2009. u Surrey.
Kumovi: Mike Cindrić i Susan Edwards

U nedjelju 18. travnja:

JULIA IZABELLA BULIĆ
Kćerka Vice Bulića i Beate r. Natoniewska.
Julia je rođena 6. listopada 2009. u Vancouveru.
Kumovi: Sylvia i Derek Szuleko.

Čestitamo!
VJENČANJE



DAVID PLEČKO i ANGELES PAULA
VELAZQUEZ, sklopili su kršćanski brak u našoj
crkvi u subotu 17. travnja. Svjedoci vjenčanja bili
su: Robert Wilkinson i Maria-Rita Raygoza.
Čestitamo mladima i želimo da ih kroz život prati
sreća i Božji blagoslov!

 NAPOVIJEDI
IVICA VIDOVIĆ, sin Jose Vidovića i Nevenke
r. Božić, rođen u Vancouveru i CRISTINA
MILIČEVIĆ, kćerka Ivana Miličevića i Slavke r.
Sučić, rođena u Edmontonu, odredili su sklopiti
kršćanski brak u hrvatskoj crkvi u Edmontonu,
Alberta. Ovo im je treća napovijed. Vjenčanje je
u slijedeću subotu. 1. svibnja.

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje: Antonija Dukić  
2. čitanje:    Kristina Milanović Litre

 

11:15 sati: 1. čitanje:   Anita Matković 
      P. Psalam: Antea Pocrnić
      2. čitanje:   Fabijan Stojak

5. Vazmena Nedjelja:  
10 sati: 1. čitanje: Krešimir Bebić

2. čitanje: Irena Bebić
11:15 sati: 1. čitanje: Matek Marija

       2. čitanje: Ćorak Željka
 

 ŽUPNE OBAVIJESTI
  

Hrvatska škola i vjeronauk.  Hrvatska škola i
vjeronauk su u slijdeći petak, 23. travnja u Notre
Dame. 

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.
 

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve potrebne
informacije nazovite 294-1522 (Katarina Tomas)
ili pošaljite na email: tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji
vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-
8834. Želite li da vam dijete ide u hrvatski

vrtić onda ga već sada upišite za slijdeću
godinu. Još je ostalo malo mjesta.

PRVA SVETA PRIČEST
 Danas je prva sveta pričest u našoj crkvi. 32.
djece će po prvi put pristupiti stolu Gospodnjem.
Njihova imena su:

1. Aničić, Mario
2. Azinović, Sandra
3. Cecić, Mathew
4. Colbov, Mateo  
5. Dasović, Lucas
6. Didak, Maria 
7. Djanić, Lucijana
8. Dumančić, Ana  
9. Goluža, Tea
10. Hajduković, Tamara  
11. Ivanušec, Josie  
12. Kliman, Bianka   
13. Lising Lalita
14. Lulić, Mateja
15. MacQuarrie, Sofia      
16. MacQuarrie Iain Gabriel  
17. Marić, Mario 
18. Marić, Marko
19. Marković, Lukas  
20. Matković, Christopher
21. Miljanović, Marica
22. Milković, Daniel
23. Parrotta, Julia
24. Pavlović, Mariana    
25. Peters, Sara Tatiana 
26. Pocrnić, Antea
27. Raicovi, Mercedes
28. Stojak, Daniel
29. Tičinović, Dominic
30. Vidaković, Ida
31. Živanović, Antea
32. Žižić, Martin

Našim prvopričesnicima i njihovim obiteljima
čestitamo dana Prve svete pričesati!



POTVRDA
 Sakramenat potvrde slavimo u nedjelju  9. svibnja,
na Majčin dan. Potvrdu će podijeliti mjesni
nadbiskup Msgr.Michael Miller, na misi u 9:00
sati. Kako će to malo duže potrajati neće biti mise
u 10:00 sati nego samo u 11:15. Kandidati za
potvrdu pripremaju se vjeronaukom u hrvatskoj
školi, zadnji tjedan ćemo imati malo i više.
 

PROJECT ADVANCE
Danas službeno započinjemo Project Advance.
Naš udio u Projektu je ove godine dvadeset tisuća
i oko tisuću i pol troškova oko Projecta. Mi smo
međutim naš cilj postavili na osamdeset i pet
tisuća jer se želimo riješiti duga koji imamo prema
Notre Dame školi.  Čini se velika svota, ali i mi
smo velika zajednica i kad bi se svi naši članovi
odgovorno postavili prema tome, ne bismo trebali
imati problema.  
Ukoliko vam je lakše davati manje rate, možete
slobodno obećati određenu svotu i onda je
isplaćivati u više rata (pledges).
Svoje čekove naslovite na Project Advance. 
Već smo dobili $ 1,200. To je 6% og biskupijskog
cilja i 1.4% od našega ilja.
Imena ćemo početi donositi u slijdećem broju
župnog lista.
  

ŽUPNI ADRESAR

Upravo smo u procesu sređivanja župnog adresara.
Ako mislite da naša župa nema podataka o vama
i vaše adrese, molimo vas dostavite nam je
telefonom e-poštom, ili jednostavno stavite karticu
sa svojim podacima u košaricu nedjeljne
millostinje....

SVECI ZAŠTITNICI

Kako danas slavimo prvu svetu pričest, donosimo
vam o svecima zaštitnicima prvopričesnika.

 SVETI TARZICIJE 

Tarzicije je bio poslužnik u Rimskoj crkvi. Bilo je
to u vrijeme žestokih progona kršćanstva. Mnogi
kršćani su bili u zatvoru očekujući smrt. Crkva se
brinula za njih i po đakonima im slala pričest. Ali bilo

je vrijeme kada je nestalo i đakona. Tada se
Tarzicije, dječak od 12 godina ponudi da će on
ponijeti pričest zatvorenicima. 
Idući ulicama Rima naiđe na skupinu rimskih
dječaka, pogana, koji su tražili od njega da im se
pridruži u igri, jer znali su da je bio vrlo dobar
igrač. On ih uljudno odbije, jer ima neki posao.
Uto oni primjete da se neobično ponaša i kao da
nešto krije. Nasrnu na njega obore ga na zemlju i
izudaraju. Uto je naišao neki vojnik, vjerojatno
kršćanin, otjera dječake, a Tarzicija prenese u
katakombe (podzemni hodnici u kojima su se
skrivali kršćani). Ali nije bilo pomoći, Tarzicije je
uskoro preminuo. Bilo je to na Veliku Gospu 257.
godine.
Tarzicije je tako postao zaštitnikom svih mladih
koji pristupaju stolu Gospodnjem, i opominje ih
kako Kristovo tijelo treba primati s velikim
strahopoštovanjem i ljubavlju.
Tarzicije je posebno postao zaštitnikom
ministranata. Jer on je bio akolit (poslužnik kod
oltara). 
Nadamo se da će se i mladi iz prvopričesničkog
zbora pridružiti ministrantskom zboru.

SVETA IMELDA
Imeldi je bilo samo 5 godina. Slavila je svoj
rođendan. Bogati roditelji su je obasuli mnogim,
vrlo skupim darovima. Čini se da je bila sretna. A
onda se zamislila pa će majci:
- “Mama, da li bih mogla dobiti još samo jedan
dar?”
- “Ti mala pohlepnice, što bi još htjela kod tolikih
darova?”
- “Ja želim primiti Isusa u svetoj pričesti”, reče
Imelda.
To je stvar koju roditelji nisu mogli priuštiti
Imeldi, jer u ono vrijeme, 1327. godine pričest se
nije davala prije četrnaeste godine.
Imelda je vidjela da joj nitko neće udovoljiti
njezinoj želji. Znala je da naš Gospodin može sve,
pa ga je svaki dan molila da dođe k njoj.
Imelda je u svojoj maloj glavici zamislila da će
lakše ostvariti svoju želju ako se pridruži nekom
samostanu. 
Na njezino navaljivanje, sa devet godina pridružili
su je dominikanskom samostanu, ali joj opet nisu
dali pričest. 



 Imelda je bila toliko pobožna da su joj se svi
divili. Tako je u jedanaestoj godini života klečala
nakon mise i molila. Odjednom se iznad njezine
glave pojavila svjetlost i u njoj hostija. Sestra
sakristanka je to vidjela i pohitila po svećenika. I
sam svećenik vidjevši čudo nije mogao Imeldi
uskratiti Isusa. Dao joj je pričest. Okružena časnim
sestrama Imelda je pala u zanos iz kojeg se nije ni
povratila, Gospodin ju je uzeo k sebi. Njezino ne
raspadnuto tijelo i danas se nalazi u crkvi u
Bologni.

Mnogo je primjera koje bismo mogli staviti pred
naše prvopričesnike. Stavit ćemo im još smo
jedan, a to su njihovi roditelji. Tamo gdje roditelji
mole, djeca će moliti; tamo gdje roditelji idu
redovito na misu i pričešćuju se, djeca će ih
slijediti. Djeca se krste na vjeri roditelja i ta vjera
treba ih dovesti do punine spoznaje i prihvaćanja
vjere. Dao Bog da bude tako u slučaju svih naših
trideset i dvoje prvopričesnika.

KROV NA RICHMONDU
Odredili smo Majčin dan proslaviti pod novim
krovom na Richmondu. Nabavili smo materijal i
radilo se u petak i subotu. Ne možemo vam puno
o tome kazati, jer je župni list već bio otisnut.
Nadam se više podataka donijeti u slijedeću
nedjelju. Svakako vjerujem da sve nije
dogotovljeno i da će nam trebati još pomoći.

MAJČIN DAN
Nismo ni svjesni da je to tako blizu. Još samo
petnaest dana i eto nam Majčina dana. To je dan
koji naša zajednica zaista svečano slavi. Ima prvi
piknik. Ove godine proslavi će pridonijeti i
sakramenat potvrde koji se slavi na majčin dan na
misi u 9:00 sati ujutro. 
U ponedjeljak 3. svibnja župno vijeće će se sastati
i razraditi sve pojedinosti. Ovim putem molimo
opet naše vrijedne domaćice da nam donesu
kolača, jer njhovi kolači ne samo da zaslađuju
cijelu stvar, nego i pridonose financijskom uspjehu
piknika.
U slijedeću nedjelju ćemo donijeti listu i raspored
svih piknika za ovu godinu.

 

Mimohod za život (March for life) bit će održan
13. svibnja u Victoriji, na Vancouver otoku.
Započinje svetom Misom u podne, u katedrali
sv. Andrije.

DANS JE NEDJELJA DOBROG PASTIRA  —
SVJETSKI DAN MOLITVE ZA DUHOVNA
ZVANJA. OŽENJEN ILI NEOŽENJEN,
REDOVNIK/REDOVNICA ILI SVEĆENIK,
SVE SU TO ZVANJA-DAROVI PO KOJIMA
SMO POZVANI SLIJEDITI KRISTA. ISUS JE
POSLAO UČENIKE DA BUDU RADOSNA
PRISUTNOST U UZNEMIRENOM SVIJETU.
ALI NAŽALOST U DANAŠNJE VRIJEME I
POJEDINI UČENICI PRIDONOSE TOJ
UZNEMIRENOSTI. STOGA NAŠA MOLITVA
MORA BITI JOŠ USRDNIJA DA GOSPODIN
POŠALJE DOSTOJNE RADNIKE NA SVOJU
NJIVU.

Exorcist iz Mumbai-a dolazi u Vancouver.
Fr. Rufus Pereira, katolički svećenik i
exorcist iz Mumbai-a u Indiji , slavit će misu
i imati ‘healing’ u crkvi Sacred Heart (3900
Arthur Drive, Ladner) u četvrtak 29. travnja
u 7:00 sati navečer; u petak 30.  travnja i
subotu 1. svibnja u crkvi St. Luke (20285
Dewdney Trunk Rd. Maple Ridge).
Za više informacija :www.vccrs.ca

Retrouveille je program koji pomaže
uzdrmanim obiteljima, obiteljima u kojma su
odnosi zahladili, ili dolazi do svađa i
napetosti. Mnogi više ne znaju kako rješiti te
promleme, pa i ne razgovaraju....
Retrouvaille je program koji je pomogao
tisućama obitelji u njihovi poteškoćama.
Program započinje opet 30. travnja i 15.
listopada. Želite li se prijaviti evo vam e-mail
adresa: 1009@retrouvaille.org, ili nazovite
604 - 530 - 6710. Web stranica:
www.HelpOurMArriage.com. 



PUSTI GLAZBU NEK SVIRA
Tri dječaka, Salvatore, Julio i Antonio živjeli su i
igrali u Cremoni u Italiji. Sredinom 1600. godina.
Salvatore je imao prekrasan glas, Julio je krasno
svirao violinu. Antonio je volio glazbu želio je
pjevati, ali njegov glas je bio kričav, kao kada
vrata škripe. Djeca su mu se rugala kad god je
pokušao pjevati. Ali ni Antonio nije bio bez
alenta. Najdragocjenije što je posjedovao bio je
džepni nožić što mu ga je poklonio djed. S tim
nožićem je uvijek nešto rezuckao. I stvarno je
napravio divnih stvari od drveta.
Kako se približavao dan godišnjeg festivala, kuće
su već bile okićene, a ulice su odisale festivalskim
ugođajem. Obučeni u krasna šarena odijela ljudi su
ispunjali ulice. Na dan festivala Salvatore i Julio
su planirali ići pred katedralu i tamo svirati i
pjevati mnoštvu koje se okupljalo na trgu. 
- “Hoćeš li s nama?” upitali su Antonia koji je
sjedio na pragu svoje kuće i nešto rezbario.
“Koga briga što ne znaš pjevati, mi želimo da
dođeš s nama” 
- “Sigurno da želim doći, festival je vrlo
zabavan.” 
Tri dječaka su pošli pred katedralu. Dok su išli
Antonio je stalno mislio o tome kako su mu rekli
da ne zna pjevati. Toliko ga je to ražalostilo, jer on
je zaista volio glazbu...
Došavši pred katedralu, Julio je počeo svirati
violinu, a Salvatore je tako divno pjevao. Ljudi su
zastajkivali, slušali ih, a poneko bi im ubacio i po
koji sitniš. Tada se ih mnoštva izdvoji jedan
postariji gospodin i stavi Salvatore-u svijetli
novčić u ruku. Dječak je bio preneražen:
-“Gledajte, pa to je zlatnik!” Dječaci su ga
prebacivali iz ruke u ruku, čak su ga izubima
oprovali da se uvjere kako je stvarno zlatni.
“ On je mogao to dati”, reče Julio “znate da je to
veliki Amati.”
“A tko je taj Amati i zašto je on velik?” upita
Antonio.
Obada se dječaka nasmijaše: 
-“Nisi nikad čuo za Amati-a?”
- “Sigurno nije” dod Julio “on nezna ništa o
glazbi . Ina kričavi glas i zna samo rezbariti... A za
tvoju informaciju Amati je glasoviti graditelj

violina, najpoznatiji u Italiji, a možda i u cijelome
svijetu.”
Antonio je toga popodneva otišako kući  vrlo teška
srca. Razlog je u tome što su njegovi prijatelji tako
loše govorili o njegovovoj sposobnosti pjevanja.
Slijedećeg jutra, vrlo rano, uzme svoj dragocjeni
nožić i nekoliko stvarčica koje je izradio: ptičicu,
frulu, mali kipić i brodić... Odluči pronaći velikog
Amati-a. Pronašao je kuću i pokucao na vrata.
Otvorila mu je služavka, a iza nje je stajao Amati
koji upita dječaka što želi. On mu svojim kričavim
glasom reče, pokazujući svoje radove:
- “Ovo sam donio da pogledate, gospodine.
Nadam se da ćete to pogleati i vidjeti da li ja
imam talenda da pravim violine.”
Amati je pomnjivo pogledao svaki komad, a onda
je pozvao Antonia unutra.
- “Zašto ti želiš postati graditelj violina?” upita ga.
- “Ja volim glazbu, ali kako ne mogu pjevati, jer
mi je glas kričav, čuli ste kako su moji prijatelji
jučer pred katedralom bili dobri. I ja želim učiniti
nešto da glazba oživi.”
Nagnuvši se prema njemu Amati ga pogleda u oči
i reče: 
- “Najvažnija stvar je pjesma u tvom srcu. Mnogo je
načina kako se može proizvesti glazbu. Neki ljudi
sviraju violinu, neki pjevaju, neki slikaju divne
slike. Svatko pridonosi ljepoti svijeta. Ti si rezbar
i tvoja pjesma može biti divna kao i svaka druga.”
Te riječi su Antonia ohrabrile i učinile ga sretnim
i nikada ih nije zaboravio, jer su mu dale nadu.
Uskoro je postao učenik velikog umjetnika. Rano,
svako jutro dolazio je kod Amati-a, slušao i učio
od svog učitelja. Nakon godina nije mu bilo niti
jedne tajne u pravljenju violina, sa svih 72 dijela,
koliko ih violina ima, da ih on nije znao. 
Kada su mu bile 22 godine učitelj mu je dozvolio
da na violinu koju je izradio stavi svoje ime. 
U ostatku svog života Antonio Stradivari napravio
je 1100 violina. Pokušavao je da svake slijedeća
bude bolja od predhodne. Svatko tko posjeduje
takvu jednu violinu posjeduje veliko blago, pravo
umjetničko djelo. 

Mi možda ne možemo pjevati, svirati, ili rezbariti,
ali ako to želimo, možemo pronaći put po kojem
će se vinuti glazba iz našega srca i biti na slavu
Bogu.



NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

KRIST HODA PO VODI

Bračanin išao na hodočašće u Svetu zemlju. Na
Galilejskom jezeru htio iznajmiti čamac i
provozati se. Kad je doznao da to stoji 20 dolara,
pobunio se:
- “Kod kod nas na Braču to je dvostruko
jeftinije?”
- “Ne zaboravite da ste u Svetoj Zemlji i da jo ovo
voda po kojoj je hodao Isus.” uljudno mu
odgovori vlasnik broda.
- “Nije ni čudo da je hodao po vodi...!” ljutito mu
odgovori Bračanin.

PAMETNA DJECA

Dva oca razgovaraju o svojim sinovima koji su na
sveučilištu, prvi reče:
- “Moj sin je toliko pametan, kad nam dođe
njegovo pismo ja odmah idem po rječnik.”
- “Ti si sretan”, odgovori mu drugi otac, 
“Kad moj piše, ja moram odmah na banku.”

LIJENOST - KRITIKA

- “Onaj čovjek je najlijenije stvorenje koje sam
ikada vidio, već dva sata sjedi ništa ne radeći.”
- “Kako to znadeš?”
- “Cijelo vrijeme sam ga gledao.” 
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 ISPUNJENA ŽELJA

Na 25. godišnjici okupljanja jednog razreda
(reunion), Bio je prisutan i Marko bez i jedne
dlake na glavi. Netko ga zapita:
- “Marko, da li ti se ostvarila ijedna od onih
ambicija i želja iz dječačkih dana?”
- “Svakako!” odgovori brzo Marko, “kad god bi
me nama češljala poželio sam da nemam ni jedne
dlake na glavi.”

POZNAVANJE JEZIKA

Dva američka svećenika ušla u crkvu u
francuskoj, ali kako nisu znali ni riječi
francuskog, odlučili su se vladati kao gospodin
koji je sjedio ispred njih. Kad je župnik nešto
rekao, gospodin je ustao. Ustala su i naša dva
svećenika, da bi začuli gromoglasan smijeh oko
sebe. Tek poslije su otkrili da je župnik najavio
krštenje, pa je zamolio oca djeteta da ustane...

ROĐENDAN

Gost na rođendanskom slavlju stogodišnjaka obrati se
ukućanima:
- “Vjerujem da ste vrlo ponosni na njega?”
Jedan od njih odgovori:
- “Ne znam što bih ti rekao. Nije napravio ništa
osobita, osim što je ostario. i gledaj kako ga je to
dugo uzelo.”
 


